



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas. UNIFAL-MG
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Programa de Pós-Graduação em Química
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Alfenas/MG - CEP 37130-000



ERRATA NO EDITAL PRPPG 017/2019 – DE BOLSISTA DE PÓS-DOUTORADO (PNPD) DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA (PPGQ)

No Item 3 - subitem 3.2:

Onde se lê: Será concedida a bolsa ao candidato melhor classificado, na análise do respectivo currículo Lattes, conforme item 5 deste Edital.

Leia-se: Será concedida a bolsa ao candidato melhor classificado, na análise do respectivo currículo Lattes, conforme item 5 deste Edital, desde que haja manutenção/concessão de cota de bolsa por parte da CAPES.

Alfenas, 09 de setembro de 2019.

Profa. Dra. Vanessa Bergamin Boralli. Marques
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação
UNIFAL-MG